



Праздник 23 февраля — хороший повод для воспитания у ребят чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования гордости за славных защитников Отечества. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надежных, а также праздник мальчиков, которые растут и станут защитниками Отечества.

21 февраля в СДК с. Плеханы прошла познавательно – игровая программа «Русский солдат умом и силой богат».



Сначала все участники мероприятия погрузились в краткую историю Отечества, начиная от русских богатырей и до локальных войн, которые происходили на нашей русской земле. Вспомнили славные победы Александра Невского и Дмитрия Донского, Козьмы Минина и Дмитрия Пожарского, Александра Суворова и Михаила Кутузова, Георгия Жукова и Константина Рокоссовского которые и сейчас вдохновляют на подвиги нынешних солдат, учат любви к Родине.

Конечно остановились на знаменательной дате, которую мы все будем отмечать в этом году, 75 лет как наша Советская Армия разгромила войска гитлеровской Германии и освободила Европу от фашистских захватчиков.

Затем с ребятами была проведена викторина «Самый, самый». Они ответили на вопросы, которые были направлены на смекалку и находчивость, отгадывали загадки и вспоминали поговорки. В конце мероприятия был продемонстрирован художественный

фильм «В зоне особого внимания».

